



Несколько недель назад американские таблоиды пестрили заголовками о том, что Келли Осборн приняла предложение руки и сердца от своего возлюбленного Мэтью Моссхарта. Певица лично опровергла эту информацию.

Мэтью Моссхарт и Келли Осборн обязательно поженятся, но не сейчас. Об этом сама певица рассказала в интервью американскому журналу ОК!, тем самым опровергнув недавнюю информацию об их помолвке.

"Когда это случится, это случится", – заявила Осборн.

Напомним, недавно в доме знаменитого музыканта Оззи Осборна в Беверли-Хиллз (штат Калифорния) произошел пожар после того, как супруга звезды забыла потушить свечи. Оззи не только находился в доме в момент возгорания, но и получил ожог руки и опалил свою шевелюру. Из-за ожога у певца возникло осложнение с прооперированной ранее рукой. Музыканту потребовалась медицинская помощь.

Смотри онлайн-видео – рекламу молока Make Mine Milk в которой снялась Келли Осборн: